



Képzés megnevezése: Fakitermelő
OKJ száma: 31 623 01
Nyilvántartási szám: E-000884/2014/A010

1. A MUNKATERÜLET RÖVID LEÍRÁSA

Olyan szakember, aki erdőben és lakott területen kívüli a kitermelési munkákat végez. Kezeli és karbantartja a motorfűrészeket. Motoros adaptereket kezel és karbantart. Elvégzi a felkészítési és készletezési műveleteket Vállalkozói alapismeretekkel rendelkezik. Az erdőben előforduló leggyakoribb fa- és cserjefajokat el tudja különíteni.

2. A PROGRAMBA VALÓ BEKAPCSOLÓDÁS FELTÉTELEI

Iskolai végzettség: Alapfokú iskolai végzettség, vagy iskolai előképzettség hiányában a képzés megkezdhető a 41/2013. (V. 28.) VM rendelet 3. mellékletben a mezőgazdaság szakmacsoportra meghatározott kompetenciák birtokában is.

Egészségügyi alkalmassági követelmények: szükségesegek,

Egyéb feltételek: A résztvevőkkel a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) által meghatározott tartalmú felnőttképzési szerződést kell kötni.

Az esetlegesen korábban megszerzett előzetes tudás mérése a képző intézmény a Fktv. és egyéb jogszabály előírásai szerint biztosítja. Amennyiben a képzésre jelentkező a képzési program adott moduljából/moduljaiból már rendelkezik a modulzáró vizsga/vizsgák sikeres teljesítéséről szóló igazolással ebből/ezekből a modulokból a felmenthető a képzés során.

A felnőttképzési szerződésben a jogszabályi előírásoknak megfelelően feltüntetésre kerül az előzetes tudás beszámítása, vagy a modulzáró igazolás alapján az adott modulokból a képzés alóli felmentés ténye.

3. A PROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

Részvétel követésének módja: Jelenléti ív, amely a haladási napló mellékletét képezi.

Megengedett hiányzás: A képzési idő 20%-a, tananyag-egységenként.

Egyéb feltételek: Támogatott képzések esetén a megrendelővel kötött szolgáltatási szerződésben további feltételek szerepelhetnek. Ezen szerződésnek megfelelően kisebb (pl. 10%) megengedett hiányzás az irányadó.

3. TERVEZETT KÉPZÉSI IDŐ 520 ÓRA

Elméleti óraszám: 208 óra

Gyakorlati óraszám: 288 óra

Az elmélet/gyakorlat aránya: 40% / 60%